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Posudek vedoucí 

 
Předložená diplomová práce se na 74 stranách a 8 stranách příloh zabývá zpracováním jedenáctiletých řad 

koncentrací PAH naměřených na Národní atmosférické observatoři Košetice a určováním jejich zdrojů 

pomocí pokročilých statistických metod. Cíle byly jasně stanoveny a byly určeny konkrétní hypotézy, 

které byly v práci testovány. Práce sestává jak z rešeršní části, která na 17 stranách popisuje sledované 

látky a jejich vlastnosti, zdroje a účinky, tak z části praktické, kde jsou popsány jednak použité metody 

(16 stran), jednak výsledky analýz a diskuse (28 stran). Práce je logicky členěna, má slušnou formální 

úpravu, vytknout by se ale jistě mohlo třeba chybějící číslování stránek. Text je bez větších gramatických 

chyb či překlepů. 

 

Teoretická část je založena na velkém počtu citovaných prací, a to jak starší literatury, tak i velmi 

aktuálních článků v impaktovaných časopisech. Jde jak o česky psané práce, tak i o práce v angličtině, 

které si student sám vyhledal. Seznam literatury obsahuje celkem 179 položek. Práce s citacemi ale 

bohužel není bezchybná. Především pokud jde o internetové odkazy či vyhlášky apod., není z citace 

v textu často zřejmé, na kterou položku v seznamu literatury autor odkazuje. Celá řada citovaných prací 

navíc není uvedena v seznamu literatury (např. Ionnides, 1984; Bartkow, 2005; Koloniční 2011 atd., 

celkem jde o 8 prací) a i naopak, seznam obsahuje položky, které nejsou v textu citovány (např. Draxler, 

1999; Hill, 2010; Khan, 2018; celkem 5 položek). 

 

Praktická část nejdříve popisuje koncentrace PAH ve sledovaném období a jejich roční chody, hodnotí 

trendy a snaží se odhadnout zdroje sledovaných PAH na základě změn koncentrací v průběhu roku, 

souvislostí s intenzitou vytápění, rychlostí a směru větru, či zpětných trajektorií. Získané výsledky jsou 

diskutovány a porovnávány s relevantní literaturou. Následně byly zdroje odhadnuty pomocí PMF a opět 

byla provedena jejich další analýza ve spojitosti s dodatečnými daty. Zpracování poměrně velkého 

datasetu nebylo triviální, podobně jako příprava dat pro PMF a její následné provedení. 

 

V práci je několik menších nedostatků – např. chybějící citace u rovnice 3, chybné číslo u odkazu na 

Tabulku 6, Obrázek 3, apod., nepředstavují ale zásadní chyby a nesnižují tak význam předložené práce, 

která by mohla posloužit jako podklad pro článek v impaktovaném časopise. Domnívám se proto, že tato 

práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a doporučuji ji jako podklad k udělení titulu Mgr. 
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